

秦俊杰:我没有偶像包袱 演反派也可以

悬疑剧《通天塔》目前正在热播中,秦俊杰剧中出演刑警队长,他坦言,演这个角色做了挺多大胆的尝试,挺忐忑的。从出演张艺谋的电影《满城尽带黄金甲》至今,秦俊杰表示自己一直努力做好一名演员,“天赋是老天赏饭的问题,我要做的就是把‘努力’的部分做好。”

“我就想演一个普通人三十岁出头的样子”

《通天塔》根据蔡骏的悬疑小说《偷窥一百二十天》改编,由海港市刑警队长陆萧视角展开,讲述了一起离奇命案牵扯出的重重迷雾和背后的巨大阴谋。剧中,刑警队长陆萧由秦俊杰扮演。秦俊杰表示,陆萧与以往自己演绎的警察角色都不太一样,“陆萧更贴合我们平常生活中能接触到的刑警,而且他是经验很老到的刑警队长,很执着,很靠得住,对破案有着特别敏锐的分析能力。”为了更接地气,秦俊杰做了很多尝试,诸如让自己变



胖一些,“人胖的时候,会显得比较上岁数。我就是想演一个普通人三十岁出头的样子,所以在装扮上会特意让自己显老一些,更接地气一些。”

实力派演员刘欢扮演的余生,是剧中最大的悬念。谈及与刘欢的合作,秦俊杰直言两人搭档非常默契。至于秦俊杰与女主角邓家佳之间,两人只有两三场戏,“其中一场戏,佳姐演的崔善在讲她之前的悲

惨经历。哇,佳姐演技很好,真的非常厉害,我一下子被她震撼到了。”

“每次看完自己的戏都觉得有遗憾”

出道多年,秦俊杰认为自己一定是有成长的,至于成绩如何,最终交由观众评判。看到观众对自己的评价,秦俊杰也会认真思考和反思,“大家提出问题的时候,我会

想,是不是我做错了?下一回应该怎么做?才能让自己舒服的同时,又让观众觉得我把这方面的毛病给改掉了。”每次看自己的戏的时候,秦俊杰也是以挑刺的心情去看,“我看戏很难让自己变成观众,每次看完自己的戏都觉得有遗憾,总能挑出自己很多毛病。”

曾经,演了众多古装剧、帝王角色的秦俊杰,被贴上“帝王专业户”标签。秦俊杰说,自己不介意被贴上任何标签,“其实稍微遇到别的角色,就会把别人对你的固有想法破掉。”

秦俊杰说,自己一直努力做好一名演员,“我不奢求自己能有多厉害,因为演员要干到一定程度,不仅跟努力有关系,还跟天赋有关系。所以,把‘努力’的部分做好,至于天赋是老天赏饭的问题。努力但不强求吧。”因此,如今秦俊杰接戏只考虑剧本,“只要剧本能打动我的就行,反面角色,极致一点甚至变态一点都行,因为我没有什么偶像包袱,而且我觉得我演反派应该比正派要好。”

(据《新快报》)



夏雨罗晋“案中案”极限追凶

律政悬疑系列剧《庭外》于7月14日起在优酷首播,该剧由《落水者》《盲区》两大篇章衔接,夏雨、罗晋、万茜、焦俊艳、李光洁等将上演一出锲而不舍的“循证缉凶”大戏。

《庭外》讲述了法官鲁南、金牌律师乔绍廷等为代表的司法工作者奔走于连环案件调查一线,顶住压力甚至不惜孤身犯险,找寻案件背后隐匿的真相,恪守职业底线,践行司法人的职业理想,捍卫司法公平公正,弘扬正义精神的故事。据悉,该剧不仅有悬念迭起的连环案件,更立体式呈现中国司法结构。与其他悬疑题材剧集不同,《庭外》

分为《落水者》《盲区》两大篇章,将律政、悬疑元素融为一体,双线并行讲述同一世界观下两个时空内的故事,正义和邪恶的对垒,私欲和公理的拉扯,不到最后一刻,不仅敌我难辨,更难以知晓事件全貌。

剧中,夏雨饰演法官鲁南,不仅睿智沉稳,更有责任和担当,为调查真相不惜孤身犯险。金牌律师乔绍廷由罗晋饰演,乔绍廷深陷被吊销执照的困局,更遭遇在车内被人用绳索勒住脖子的惊险时刻,但他为了真相和正义,仍全力斡旋。

(据《新快报》)

《神探大战》票房破2.5亿

据透露,港片《神探大战》目前的累计票房已破2.5亿元人民币,俨然已经掀起了这个暑期档的一股热潮。

在片方发布的全新海报中,《神探大战》中两位男主角刘青云及林峯,一上一下,均穿着醒目的雨衣,表明他们在片中饰演的李俊和方礼信两个角色互为对立,又互相映衬,也展示出二人其实是“一体两面”,正邪就在一念之间。

在赞叹过影片的刺激紧张,惊艳过主创们的精彩表现之后,观众

的讨论点开始集中于影片中最大的反派到底是谁。两位男主角在电影中均有亦正亦邪的气质,身为督察却犯下多次罪行的方礼信看起来慈眉善目,醉心缉查真相的李俊却面露凶光,印证了片中的经典台词——“大邪若正,大恶若善”“最邪恶的魔鬼最爱装天使”。这亦是韦家辉导演所想要表达的内涵,有时善恶并非那么容易判断,有时人和事都并非表面上所呈现出来的样子。

(据《新快报》)

